



Free Questions for B2C-Commerce- Developer

Shared by Bates on 09-08-2024

For More Free Questions and Preparation Resources

[Check the Links on Last Page](#)



Question 1

Question Type: MultipleChoice

A retailer notices that the Account Addresses page is showing the wrong shopper's address.

Which tool should the developer start with to identify the issue?

Options:

- A- Storefront Toolkit
- B- Reports and Dashboards module
- C- Pipeline Profiler



Answer:

A

Question 2

Question Type: MultipleChoice

The client provides the system integrator with translation messages for the newly added "French" ("fr") locale.

What is the correct folder to store the associated .properties files?

Options:

- A- cartridge/templates/fr
- B- A cartridge/templates/resources
- C- cartridge/resources
- D- cartridge/templates/resources/fr



Answer:

B

Question 3

Question Type: MultipleChoice

A developer has configured the following log levels for categories & sub categories as

WARN logging is enabled for 'product' and DEBUG for "product.import"

What will be the log level used for various categories and sub-categories?

Options:

A- WARN and ERROR are logged for product' and all its subcategories. For the subcategory 'product.import' DEBUG and INFO are also logged

B- WARN and ERROR are logged for product' and all its subcategories. For the subcategory "product.import" DEBUG and INFO are not logged.

C- WARN and ERROR are logged for product' and all its subcategories.

Answer:

A

Question 4

Question Type: MultipleChoice

Which of these situations is an appropriate use of the B2C Commerce OCAPIs?

Options:

A- Updating inventory information from a warehouse management software.

B- Extending System Object Type definitions with new attributes.

C- Showing the customer's information in their B2C Commerce 'My Account' page.

Answer:

A

Question 5

Question Type: MultipleChoice

Which three operations should be done in a controller?

Choose 3 answers

Options:

- A- Generate the response as JSON or HTML
- B- Use the Script API to generate data for the view.
- C- Use middleware functions when applicable
- D- Create a plain JavaScript object representing a system object
- E- Use the model needed for the view.

Answer:

A, C, E



Question 6

Question Type: MultipleChoice

A developer is asked to implement a simple call to an authentication - protected REST web service.

Which configuration is valid?

Options:

- A- Add the authentication password to the service credentials.
- B- Configure the authentication username using a site preference.
- C- Insert the service's endpoint in a .properties file.

Answer:

B



Question 7

Question Type: MultipleChoice

A client uses tax tables in Business Manager to calculate tax. They recently started shipping to a new

country, Italy, and the tax is not being calculated correctly on the Storefront

What is the likely problem?

Options:

- A- Tax Region is configured wrong.
- B- Tax Country is missing
- C- Tax Jurisdiction is missing
- D- Tax Locale is configured wrong

Answer:

C, D

Question 8

Question Type: MultipleChoice

In order to implement site custom functionality, a developer creates a new cartridge.

Which step should the developer take to ensure their cartridge changes take effect?

Options:

- A- Add the new cartridge to the cartridge path for the business Manager site.
- B- Rebuild the site indexes to capture incremental changes.
- C- Add the new cartridge to the cartridge path for the relevant Storefront site.

Answer:

C

Question 9

Question Type: MultipleChoice

A developer configures the dw.json file and needs to fill in the necessary parameters to complete the task.

Which three parameters are required when using npm scripts?

Choose 3 answers

Options:

- A- Username/Password
- B- Code Version
- C- Hostname
- D- Site ID
- E- CSRF Token

Answer:

B, D, E

Question 10

Question Type: MultipleChoice

A developer needs to render a Page Designer page in JSON format. What is the correct syntax?

Options:

- A- `PageMgr.serializePage(pageID, {parameter1:value1});`
- B- `JSON.stringify(PageMgrrenderpage(pageID), {parameter1:value1});`
- C- `PageMgr.renderPage{pageID, {parameter1: value1}}`

Answer:

A

Question 11

Question Type: MultipleChoice

The developer has been given the following business requirement:

The shipping method, "Free Standard Ground Shipping" has an exclusion for products with 'category equals or is child of electronics-televisions.'

The marketing department has scheduled a sale offering a "Free Standard Ground Shipping" method for brand XyzTv televisions for the next 3 months.

What method accomplishes this while following best practices'

Options:

- A- Create a new shipping method and label it 'Free Standard Ground Shipping'. Give it the qualifier 'brand equals XyzTv', and add it to the checkout options.
- B- Create an allow list for the existing shipping method by adding a product exclusion for 'brand equals XyzTv' to the exclusion list for 'Free Standard Ground Shipping.'
- C- Extend the CheckoutShippingServices controller using module.superModule and add an exception for the specified brand.
- D- Extend the code in cartridge/models/shipping/shippingMethod.js using module.superModule and add an exception for the specified brand.

Answer:

C



To Get Premium Files for B2C-Commerce-
Developer Visit

<https://www.p2pexams.com/products/b2c-commerce-developer>



For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/salesforce/pdf/b2c-commerce-developer>

